14. gifeThr

TITa T 14.1

Q1. eI & U T9g T AN TGO FAGAT ATHIATT F svaqiq
T g FRaT 4T, s Igiq UF Higes & 20 9 # 99 gu aet @
et et sfes walEa e | via w2 9re i &1 sma fifN |

tflUTE?TmEIT 0-2 2.4 4.6 6-3 8-10 | 10-12 | 12-14
H1l 1 HEAT 1 2 1 5 6 .

HqTET AT FA & forw sraar 3 e 1 s e i =y 2
g :

- ﬁrﬁ'ﬁm:ﬁm%ﬁm

fixi = (fi) > (d) = 1 =GR

gt & gear | Y Y FEET | fixi
C-1 (fi)
0-2 1 1 1
2-4 2 3 6
4-6 1 5 5
6-8 5 7 35
8-10 6 9 54
10-12 | 2 |11 22
12 -14 3 13 39
Total Y fi =20 ¥ fixi— 162
L
¥ fi 20

Q2. Y &Y F 50 A=l Awgr ¥ FMwforfa dev w = fifvm -



afTe "ot (v9al |)
gl F HE=A

100-120 | 120-140 | 140-160 | 160-180 | 180-200

12 14 8 6 10

T ITL<H FATY T TART FLd §C, 39 Hadt & ATA®T A 7787 <A
AV AT T |

g @ TUT FALA o (o7 a¥-Towg &l T GF & 1T HA

. _ Fadar+ FEeadEr

g e (xi) = >

Siedd Ay AfT &

S8l shiedd AT a = 150 § |

'- ¢fmaeel (vaal #) | sft @ gmar | X di=xi-a fidi

| 100 - 120 = 7 110 | 110-150=-40| - 480
120-140 ' 130 | 130-150=-20| -280
140 - 160 85 Ae 150 | 150-150= 0 | 0
160 - 180 | 6 170 | 170-150=20 | 120
180 - 200 | 10 90 | 190- 150 = 40 400
Fe (Total ) =50 . |

Ffeqa ATex fAfYr (Assume mean Method) &

| Sfidi = -240 |

2fidi = -480 +-280 + 0 + 120 + 400 = - 760 + 520 = - 240

>fi=50zra = 150



Y fixi
3 i

A (X)= a +

= 150 + —240

= 150 + —=
5

= 150 + (- 4.8)
= 145.2

Q3. R se7 u= Aiged & agl & % S9@= qoiar g | 97eq
S9@d 18 ¥ § | Y IETaT f A7 FI -

& J= o 11-13 23.25
(wua ®)

Tl T W 7

ERUR
T 9T e g<ar & Xi = X - & fid;

(Tt &) &7
11-13 7 12 12-18=-8 -47
13 -15 5] 14 T4-18:=—# -24
15 -17 ¥ 16 16-18= -2 -18
17 -19 13 a=18 18-18=0 0
19 -21 f 20 20-18=2 2t
21-23 5 27 22-18=4 20
23-25 4 24 24 -1B=606 24

o (Total ) Tfi=44 +f 2f-40

=]

Fiead ATed &t (Assume mean Method) &

fidi = 2f-40, Ifi=44 + 3T a = 18,



i ¥ fixi
areT (XN =a + ,
(X) S i
2f— 40
18 = + I
A4 4f
2f— 40
18 -18 = I
A44f
0 _2f—40
1 44+f
2§ -4 =
2f =40
40
f=—= 20
2
f=20

T od IRERaT 20 g |

Q4. ToRHET SIETdTel , U SiFey GIT 30 HigaTsll ®hl ST ahf T2 3T 37 gad
TIa (beat) &t I e H=AT Al Feeh A1 G, ATATL HIoTT & H [orEt
TS | U ST (S Fd g0, 7 AIZATA & gad T @l Iid Hae Ared
AT AT T

%99 a3 =l Afd| 65-68 [68-71| 71-74 | 74-77| 77-80 | 80-83 | 83-86
Tz g

Hfeemsd 1 961 2 4 3 8

e |
e
| g* ]

'A :



§Gd TIGA "Iaf'mi _ o ”
iy v wwar| T e = | &
(f})

65 - 68 2 66.5 ~9 —18
68 - 71 4 69.5 ~6 —24
71-74 3 725 -3 -9
74 - 77 8 a=755 0 0
77 - 80 7 78.5 3 21
80 - 83 4 81.5 6 24
83 - 86 2 84.5 9 18
Total ¥fi= 30 12

Fiead ATex &t (Assume mean Method) &
> fid, = 12, =f,=30 ¥ a = 75.5,

X fixi
T fi

Aarew (X)= a +
12

= oDt —

30

4
= 0¥
10

= 755+ 0.4

= 759
A; AigATl * gad TI& #f Jid Hde AT 91 = 759 ¢ |
Q5. fFefT Feat a9 ®, B fashaT afedl & @ oy o= @ ¥ | =9 afeat
H et #t geqrd fow - F3rer oft | afeay ft g1t % SAgET, ArEt #T S
et o -

AT 1 =AY 50-52
ufeat & 9= 15

33-35 36-58 59-61 62-64

110 135 115 5




TH U | T@ ATHT T ATET G&IT ATA HIOT | 3T+ WTET ATT H<A ¥
EGRCICEIR CILRE T 1 -

g
< AT T gaTaelt (inclusive) g STgl av-sfaardt § 1 &7 3% g | o &

TAT @1 il FAIASt (exclusive) FEdr § Faa |

53-52=1



ﬁ:i=0.53ﬂ?ﬁﬁﬁ¥ﬁﬁﬁﬂ0.5 Tl 3T 3= @1 # 0.5 JES 97

AT gfeat & 5

e s=T () Xi di=xi-a i h=3| fid;
495 -52.5 15 51 =6 —2=-2 | -30
52.5 - 55.5 110 54 =4 Z=_1 | -110
55.5 - 58.5 135 |a=57 0 2=0 0
58.5 - 61.5 115 60 3 S=1 115
61.5 - 64.5 25 63 6 2= 50

Total 400 25

qer-fe=es AT (Step-deviation Method) & AT
Sfiui=253f=400.h =3, a=57

- @Y % g3 & 3WE A4 (values) F @S ]

T (®)= a + (E;T") x h

=57+ (x) * 3
(3)
7+(2)

= 57 +0.1875

|
n
-..J
+

= 57.1875 471 57.19
ATHT T ATeT =T = 57.19

Qo. Frarferfaa areoft et dgest & 25 TRET & Ao X gu s =1
a?raarf?ﬁg:



%’ﬁﬁ:‘ g 100-150 150-200 200-250 250-300 300-350
(%4t /)

uftar & 9= 4 5 12 ? )

TF IqLH FAfd gIRT AISTT 9= gar /iey = A1q H{9Q |

U

affrw =gg | afEwt =
e | e | E

(vaat &) | =EAw (f) h =30
100 - 150 o 125 | -100 | =>=-2 | -8
150 - 200 5 100N, = =-1 | -5
200 - 300 12 e aN\\W//gs ==0 0
300 - 350 2 8| = 2
350 - 400 2 25 100 | ==2 4
Total 25 =

wT-fa=ere fater (Step-deviation Method) & AT
Sfiui=—7,%=25h=50,a=225
- fBfd % g & 37w 41 (values) & W@ 1%

AT X)= a + (E{;T) x h

—7
=225+ (—) X 50
25

225 + (- 14)

211

HYSTeT 9X 3T AeT =qa = T 211



Q7. T # T TT% - AFATEE (SO) Y AT7=aT (AWM Wi fAferaw 7 ) +:°r

T FLA F [T, TF 79K F Alged! 9 sthg THAa e 13, [reg =
weqa AT AT g

SO, @l Hraal AR ATl

0.00-0.04
0.04-0.08
0.08-0.12
0.12-0.16
0.16-020
0.20-024

b= T = TR -

P

- ke

FE § SO, T FIEAT FT ATET ATA HI{OIT |
'd :

SO; &Y HigaT (£) X di=x;-a ue=%h=ﬁ-ﬁ'4 Sfid;

0.00 — 0.04 4 0.02 012 =i B

0.04

—0.02 _
0.04

0.04 - 0.08 9 0.06 -0.08

—-0.04 _

0.08 -0.12 9 010 -0.04 == =9

0.04

0.12-0.16 2 a=014 0 0 0

0.16 — 0.20 4 0.18 0.04 =1 4

004

D.08

0.20 - 0.24 2 0.22 0.08 —=2 4

D.04

Total 30 =31

TT-fa=are fafer (Step-deviation Method) & AT
Stu;=—-31,%,=30,h=0.04,a=10.14
T-Ta=ee [&fd % g § 39w 41 (values) & @ 9%




areg (X)= a + (E{J:u) X h

g
=014 + (—) x 0.04
30

= 0.14 + (- 0.04133)

0.14 — 0.041

= 0.099
1Y | GoRT STE-sAFaTES (SO ) FY FT==aT &7 HATET = 0.099
Q8. ToRHET FeEAT STeATART 7 T 9 o forw 9=t Fear & 40 gy

st Metefaa &7 § {1 (record) &t | T farameff ™= & srqateera
TET I | ST T

far =it 0-6 | 6-10 [P10=14} 14201 20-28 | 28-35 | 38-40
=T

ferenférat 11 10 7 4 4 3 ]
T T

el .



faganfday
feat &r gEm $1 g X di=xi-a | fid;
(i)

0-6 11 3 — 14 — 154
6 -10 10 8 -9 - 90
10-14 7 12 — 5 - 35
14 — 20 4 a=17 0 0
20 — 28 4 24 Fa 28
28 — 38 3 33 16 48
38 — 40 1 39 22 22
Total Tfi= 40 - 181

Fedd AreT &Y (Assume mean Method) &

vfd =-181, =f = 40 3T a S
_ Y fixi

AT =1l
=t

— 181
40

= 17 + (- 4.525)
= 12.475

= 12.48

ForamefT it srqafeera &1 areq = 12.48 T

Q. FArarferfRra areefy 35 art % arer<aT 3¢ (wfaera & ) gerfdt & | 918w
QTATAT & FTA /T ¢

85-95

|
LFu
.
= ]
L

o 7 (% W) | 45-55 [ 55-65 | 65-75

LA

T 1 W T T T I




B4 ¢

AT & | ARG Hr oW d=xi-a | w=%h=10 | fd
(%) # (fi) :
4555 3 50 L = =
55— 65 10 60 =i =} 5
6575 T a= 70 -0 0 b
75 85 8 80 ) : :
8595 3 90 20 - ;
Total 35 =

wT-fa=ee fater (Step-deviation Method) & AT
Sfui=—2,2=35h=10,a=70

o-fe=rer fafer o o & S92 /Al (values) & w@d 1w

AT X)= a + (E{;T) x h

—2
=70 + (E) X:10
—4
=T70¥ (—)
7

=70 + (- 0.57)
=70-0.57
= 69.43

3T HTET HIALAT <X = 69.43 %

TITIAT 14.2




Q1. Fraferfra areoft et sreaamer &t Ay ¥ & wadt go Ay 6
A AT IATAT &

o (AW R) | 515 | 1525 | 25-35 | 35-45 | 45-55 | 55-65

maiwwE | 6 | 0 | u | B3| u | s

SYUT ARET & TgAT A< ATET ATA HITQ | DT e 1 TG 6 7T
Y AT FIrT i ITHT ATAT FAVQ |

'q :

wfeaa A1eq fafr (Assume Mean Method) X g+ ¥ forw
gt

g (auf #) | Ofdt N FEE () | FARE x| GTXCC Jid;
5 - 156 b 10 - 20 - 120
15 - 25 11 20 - 10 - 110
25 — 35 21 =W =30 ] 0
I=35— 45 230 40 10 230
45 — 55 14 =1 50 20 280
55 — 65 5 60 30 150
Total 31, =80 2ix =430
g (Mode) % forw ameoft 7 :
g a1 = 35 - 45
-l = 35,

g At =t ararar (1) = 23,
(fo) = 21, (f;) = 14,

-3 (h) = 10



E@E(Mode}=1+( T1- o )xh
2fi—fo— Iz

23-21
- x 10
2 (23)-21-14

2
35+( )xln
46— 35

=35+ —
11

35 + 1.81

36.8
Fioug #AteT Bfr T @rey
> =430, 5 =80, a = 30

Y fidi
Lfi

AR = a +

30 + B. 375

35.375

= 35.38

Q2. Raferfra sitws, 225 fasreft STFeont F fera shraa 1 @ )
AT I §



e (%2 ®)| 0-20( 20-40 [40-60| 60-80 | 80-100| 100-120

Arard 10 3 b, 6l 3 X
SYFHIU FT TgAT SATTARTA ATT HITIC |
AU
Saasra (Fet &) IRERET (f)
0 - 20 10
20 - 40 35
40 - 60 52
60 - 80 61
80 - 100 Y N
100 - 120 29

T 60 - 80 it FaH (fIF aarar 61 g, Ad: agas a1 60 - 80 7 |

e, | =60, f, = 61,f, =52, f, =38 3iwh =20



g% (Mode) = 1+( J2fo )xh
2fi=fo— 12

( 61—52 )
- X 20
2 (61)— 52—38
9
i
122—90
9 X20
= 60+ ()
32
9 X5
=60 + | —
3
()
=60 + | —
8
= 60 + 5.625
= 65.625

T: ITHLUN T TgeAh SATadhId 65.63 2 |

Q3. FferfRra sitwe Foreft i & 200 TRETE * Fo ATHRE TR =T F
HT9 F TATA § | T TR & g qAT4H 4T A7q HIT | 77
HTET AT =0 | ATq Aoy |

=g (F99 A) | IRERY 1 gEa
1000 - 1500 24
1500 - 2000 40
2000 - 2500 33
2500 - 3000 28
3000 - 3500 30
3500 - 4000 22
4000 - 4500 16
4500 - 5000 7
Total (F) 200




| ofERY & <l
=T (TTET #) ; Xi Xi - a AT fiti
& h = 500
1000 - 1500 24 = fo | 1250 - 1500 -3 B )
1 =1500 - 2000 40 = f1| 1750 - 1000 -2 - 80
2000 - 2500 33 = f2 | 2250 - 500 = -33
2500 - 3000 28 2750 = a 0 0 0
3000 - 3500 30 3250 500 1 30
3500 - 4000 22 3750 1000 2 44
4000 - 4500 16 4250 1500 3 48
4500 - 5000 7} 4750 2000 4 28
Total (F=1) 200 - 35
Jga® (mode) #F frT:
7 1500 - 2000 FT FrEaTLar g+ sita® 40 9 g 97q: [ = 1500
f1 = 40
fo =24
fz - 33
h =500




TEaF (Mode) = 1+( Ja-fo )xh

= 2f1— fo— [2
40-24
= 1500 + ( )x 500
2 (40)— 24—33

16
= 1500 + ( ))(50{]
8 7

8000
= 1500 + (—)
23

1500 + 347.826

1847.826

= 1847.83

A TRATRI FT aga ATHS 49 = 1 1847.83

AqTeT (mean) & o wr-fa=em At =



ATET (mean), X = a + (M)xh

Xri
—-35
= 2750 * =500
200
= 2750 + —-17500
200
—-175
= 2750 +

= 2750 + (- 87.5)
= 2662.5

AT ATOS AT T = 326625

Q4. FuferfaT sev wIa ¥ SHAX ATedfis el §, TSAl & AT,
fareren - feremsft srgarar =7 <4rfar § | =7 AfFST & Tgerh AT AT A
HT | T ATTHT FT ATEAT ST |

15-20 3
20-25 g
25-30 9
30-35 10
35-40 3
40-45 0
45-50 0
50- 55 2




15 — 20 3 1EE s —3 -9
20 — 25 8 225 |-10 —2 |=16
25 — 30 g M| 275 [=5 it -9
1=30—35 10 = f1 |a = 325 0 0 0
35 — 40 3=f2| 375 5 1 3
40 — 45 0 425 10 2 0
45 — 50 0 475 15 3 0
50 — 55 2 52.5 20 4 8
Total 35 - 23
YL AT 3 AT

| = 30, fo = 9, fi = 10, f, = 3, h = 5"\ ‘\

dgei+ (Mode)

“( @Hfﬁ X h
2h=fom o/

30 + ( iﬂ_ - ) % 5
2(10) -9 -3/
-I .

30 + (—)x 5
20—12"

(5
30 + | —
8

)

30 + 0.625

30.625

dgh (Mode) = 30.6
qTeT (Mean) & forw -

a=32.5, Sfiu;=-23,Sfi=35,h=5



ATET (mean), X + (%)xh
X fi
23
325 + ( )5'55
35
- 23
325 + (—)
.
= 325 + (- 3.28)
= 325 - 3.28
= 29.22

ST SATRET T ATET = 29.22 ¥ ggas (Mode) = 30.6

Q5. T3 gar 92 forg & T A=aW TR ST THiQEH 1 Qg
forehe A= | 99T TQ A AT IqiAT

= T T
3000 - 4000
4000 - 5000
3000 - 6000
G000 - 7000
T000 - 8000
S000 - 9000

9000- 10,000 DurgaTutorial.com
10.000 - 11,000 1

Baniapuf

T SAHST FT Tga A7 HIC |
U



AT T JOT ToolaTal I FE&dT
3000 — 4000 4=
I = 4000 — 5000 18 = f;
5000 — 6000 9 =1,
6000 — 7000 7
7000 — 8000 5
8000 — 9000 3
9000 — 10000 1
10000 — 11000 1

a1 4000 — 5000 it srafa Tad Tfee a1 gs € THiy,
g a1 4000 - 5000 2 3
| = 4000, f, = 18, f, = 4, f, = 9 siixh = 1000

I+( faro )xh
2fi=fo— f2
18 — 4

4000 + ( ) X 1000
2(18) —4 -9

igerse)
x 1000
HpU v
14000
= 4000 + ( )

= 4000 + 608.695
= 4608.695

dgoi= (Mode)

I
i
o
(o=
o

+

o1 faU U it &1 aga® (mode) = 4608.695 T

Q6. TF fAyTet 4 s w=F ¥ et e & Erae AT g2 FAU 6 dewrd
e fF &iiw S8 A= & g2 9ol % &7 # o< 56 | |l § e va@s
T&ror 3 e ¥ Sqe | S99 €T | grHT AT qTAt HU o6 Geqra |
q9fea § | W& 100 AqTAT 9C I forT 1T | 37 SAAFHST H7 agA® qA1q
$ISrg |



F T HE 0-10 | 10-20] 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70{ 70-80

arand ] 14 13 12 X 11 15 §

i 40 — 50 F smgfa Fa#r srfeew 20 T g2 g @i,
g a1 40 - 50 g 3%
| =40, f =20,f,=12,f, =113 h =10

W(Mode}-H( J1-14 )xh
2fi—fo

20 —12
= 40 + x 10
2(20)—-12 - 11

8
=4ﬂ+( )xlﬂ
40— 23

o1 faw U ATt 7 aga (mode) = 44.7 T |

IITat 14.3

Q1. Frarferfera sTaTeaT e et Miges F 68 SasTI=wTet Hit fowrety
AT @9q IATAT § | T SAFST H ATEAH, ATET X Tgash AT DT |

TAhT AT HIIY |



HIde @9d (3HEar #) | 39slieaRi & a9 dn
6D — 85 4
89 — 105 3
100 — 125 13
120 - 145 20
145 — 165 14
165 — 185 8
189 — 205 4
B ¢
AT @I | SBNEATEHT wodl aNeRar | u =2,
@ﬂ?ﬁﬁ} B aei X; ©h di=x—a S fu
65 — 85 4 75 4 - 60 = 3 | =g
85 — 105 5 95 4+5=9 — 40 =2 | =10
105 = 125 13 = o | [EENSY + Pt - 20 = f | Wy
125 — 145 20 = f; | 135=a | 22 + 20 = 42 0 0 0
(L 14 =f,| 155 |42 + 14 = 56 20 1 14
165 — 185 8 175 | 56+ 8 = 64 40 2 16
185 =205 4 195 | 64 + 4 = 68 60 3 12
total MN=68 F
uTeqs (Median) % forT -
N = 68 3R Y-28.4
2 2
34 Gt ITETAT F 427 ATHA § |

T, WTEqH a9 125 - 145§ |

I 1=125, £ =20, cf = 22 (ATETH T & ST FUL AT GAT FTLATLAT)

1K

h =20,




N
E—C.f

ATCTEH (Median) = [ + | =— | x n
f
34 — 22
=125 + |—— ) x 20
20
= 125 + 12
= 437
AeT # fav

a = 135, Ziy = 7, Zf = 68, ha==20

| Efiui) /

a (Efi f1
&)

= 135 @1 21
68

1 p—
68

ATET /| Mean (X)

135 + 2.058

137.058

W%ﬁl‘@:

IO & gH ATq grar & & Tt 125 - 145 it aramar g9 (fee g Tafen
JgAH a1 125- 1458

qd: [=125,f,=13, =20, f, =14 3T h=20




I+( I )x h
2fi—fo— f2

20—-13
125 + x 20
2 X200 =13 —14

7
125 * ( )KEG
40 —2Z7

= 125 + —
13

ages (Mode)

125 + 10.76

135.76

HATETH = 137, ATET = 137.058 X Ig® = 135.76
Q2. af¥ {9 fig gu e &1 ATEAF 28.5 BV AT x 3T y & A ATT HIVT :

0-10 5
10-20 X
20-30 2
30-40 15
40-50 )
50 - 60 5
0 60




-3 TRERAr ol RETn
0-10 5 5

10 - 20 X 9% X

20 - 30 20 25 + X

30 - 40 15 40 + x

40 - 50 y 40 + x + y

50 - 60 5 45 + x + y
T 60 45 + x + y = 60

e g, Arers = 28.5,

o 28.5 AI-eq<rer 20 - 30 § 9ITHHA & |

T, 1=20, f=20,h=10 T cf=5 +x

N =60,




N 60
Hd. —=— =30
2 2
N
E_C-f
AEIH (Median) = [+ | —— | *x h
3 j
30 —(5+x)
285 = 20 + x 10
20
30 —5 — %)
285 = 20 + x 10
20

28.5 - 20

=)
e (259

17 =28 - %
x = 25 - 17
XE R D

A, 45+x+y=060
AIAT x +y =60 -45
x+ty=15
§+y=15 o (1) ¥
y=15-38
y=7
x=&ﬁRy=7



Q3. TF Sfraw ST TSie 100 TiferEt arewt & g & de & FAutertaa
Alhe ATT HLAT & | ATEAH WY TIHira HIWT, IS Tt Faer St
A & & AT g, BT g 18 aW AT W AT BT, 60 I F FH U
|

3 (=t # ) Uiferdt emeeRl i =

209 FH

259 wH 6

309 Y 24

359 HH

409 FH 78

459 ®H 0

S0H &Y

559 A %5

60 H TH 10U

g .

Q4. TF TTd ¥ 40 okt fr St fMeaw Rrefisfed &/ ardt st &
TIT 9T SAiFsi o Aafafaa areot F €7 | [Axfia R amar g

“arE ( mm¥ ) uf=ar &1 # =
118-126
127-135
136-144 )
145-153
54-16
163-171 4
180

qfRET &t qreTs AT qra AN |

Hhd : ATEAF ATT FIA & oI, AAFST H qq a3 SAAAT A AT I,
FITH T | a0 AqUAL B Gqd AT AT § | T T A 117.5- 126.5 -
135.5,...,171.5 - 180.5 § ¥ 1A § |



Q5. FRaferfera aTeoft 400 At Aat F Sframwrat (life time) FT T2fT FIAT B

S Fe (921 7 ) T = HE
1500 - 2000 14
2000- 2500 5
2500- 3000 60
3000 - 3500 86
3500 - 4000 M
4000 - 4500 62
4500.- 5000 18
TH AT FT ATETSF TG BT ATT DI |

AU

Q6. TF TIATHIT SATHIT ATART & 100 FAATH (surnames) T sfiX I8 TIF SAUSAT
FUHTAT & AA T AT FT MG TTLATLAT S TTH o

s w e [ 1.4 |“4O0F 2409 o3 Vs | 16-29
T W OEE | 6 ¥ y 16 4 4
gl

FAATHI | ATEAF & (3 G&IT ATT FIO(T | FAATHT R ATET A& 6
AT ATT FHIT | AT ET, FTAATHI T TgAh ATT HIOQ |

Q7. = T gam de7 ww wET F 30 Frafiat F ww At wWrg |
FEraiat F1 Areas Wik w9 fifvw |



qr ( farermme % )

5 | 45-50 | 50-35 | 35-60

60- 63

63-70 | 70-75

P % w8t

U
JITIAT 14.4

Q1. Merferfera dea et herdt & 50 =rfaeht f afFe s qeriar 2

3 a3 (FTar®) [100-120 | 120-140 | 140-160 | 160-180 | 180-200
orfeeRt @t W R 14 8 6 10
'TYLE S 1 TF FH T ' 6 HFYT ILATar a7 § T (7T AT IHHT Il
= |
Q2. Tt FeaT % 35 e f& Afewer Si= & 997, I 9% Foferad €9
¥ fnie fro oo
uw (fear ®) faeniéai =1 "=
38 &0 1]
409 %H 3
42 H FH 5
449 FH 9
469 FH 14
48 H FY B
ﬁﬂﬁm F3)
52H FH 35

SYLIH AThST o 'ToTT T THTL T LT G0 | THeh T8 AT AL 7T

i |

Q3. fawrferfera |roft ot ier % 100 AT # g Ifd FFAL (ha) g T

IeATa 39 @ ¢




TH g T 'TfEr o TR F ' deT H Fafory sfi¥ fhY 3EewT qreor i |

Baniapur

DurgaTutorial.com





